



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 16692-1/2015.

**Javaslat
a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatójának megválasztására**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 124/2015. (V.28.) Öh. sz. határozatával Tatár Csabát választotta meg a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatójának 2015. június 01. napjától 2015. december 31. napjáig terjedő időszakra, ezért szükséges a cég képviselétéről döntést hozni.

A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program végrehajtásának feladatai, a pályázati felhívások előkészítése és megjelentetése továbbra is jelentős csúszásban van.

Tekintettel arra, hogy a Kft. bevétele az elmúlt időszakban az önkormányzati projektekhez kapcsolódó megbízásokból adódott és még jelenleg sem tervezhetőek a Kft. lehetséges feladatai és a működéséhez szükséges bevételek, így az önkormányzat gazdasági helyzetét és érdekeit is szem előtt tartva továbbra sem célszerű új ügyvezető megválasztása.

Ezért javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. jelenlegi ügyvezető igazgatóját, Tatár Csabát válassza újra a társaság ügyvezető igazgatójának 2016. január 01. napjától 2016. június 30. napjáig terjedő időszakra. Javaslom továbbá, hogy az ügyvezető igazgató tevékenységét a későbbiekben is megbízási jogviszony keretében, díjazás nélkül lássa el.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatójának megbízatása 2015. december 31-én lejár, ezért a cég ügyvezető igazgatójának Tatár Csabát (

) újraválasztja 2016. január 01. napi hatállyal 2016. június 30. napjáig terjedő időszakra. Az ügyvezető igazgató tevékenységét továbbra is megbízási jogviszony keretében, díjazás nélkül látja el. A Közgyűlés felhatalmazza Fekete Zsolt alpolgármestert a megbízási szerződés valamint az alapító okirat módosítás aláírására.

A Közgyűlés utasítja az ügyvezető igazgatót, hogy a cég jogi képviselőjén keresztül gondoskodjon a változásbejegyzési eljárás kezdeményezéséről.

Határidő: 2016. január 16.

Felelős: Fekete Zsolt alpolgármester
Tatár Csaba ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2015. december 03.

Fekete Zsolt
alpolgármester